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قدردانی مدیرعامل صنعت مهر 
ظفر از فولاد مبارکه

در بازدید از غرفه فولادمبارکه در نمایشگاه 
خودرو تبریز؛ ظفر پور، مدیرعامل صنعت مهر 
ظفر در خصوص کیفیت مرغوب محصولات 
تولیدی فولادمبارکه و حمایت های این 

شرکت از صنعت مهر ظفر قدردانی کرد
    

 شماره 1140 خبرنامه فولاد 
منتشر شد

 1140 ره  شما
خبرنامه فولاد در 
تاریخ 9 شهریور ماه 
سال جاری با تیراژ 
14 هزار نسخه منتشر 
شد. برای دریافت فایل 
آن می توانید به سایت 

اصلی شرکت فولاد مبارکه مراجعه کنید.
    

کیفیت ورق‌های فولادمبارکه 
عالی است

قائم مقام سازه برتر آذران و شرکت مسماری 
و کارآفرین برتر استان آذربایجان شرقی گفت: 
کیفیت ورق فولاد مبارکه عالی است و قابل 
مقایسه با نمونه های خارجی نیست و به نحو 
احسن کشش های عمیق ما را پاسخ گو است و 

از این لحاظ ما قدردان فولاد هستیم.
حسین عبدی قائم مقام سازه برتر آذران 
و شرکت مسماری و کارآفرین برتر استان 
آذربایجان شرقی در حاشیه برگزاری 
نمایشگاه صنعت خودرو تبریز با حضور در غرفه 
فولادمبارکه بیان کرد:امسال ما برای خرید از 
فولاد مبارکه به صورت بورس دچار مشکلاتی 
شده ایم ولی از این لحاظ که پیگیر کار هستند 
و بحث تاریخ هایی که اعام می کنند خیلی 
تاثیر خوبی برای ما داشت، وی در مورد کیفیت 
محصولاتی که از فولادمبارکه استفاده 
می‌کنند، اظهار کرد: ما امسال کارمان را از 
۲ شیفت به ۳ شیفت توسعه داده ایم و کیفیت 
ورق فولاد مبارکه اصلا قابل مقایسه با نمونه 
های خارجی نیست و به نحو احسن کشش‌های 
عمیق ما را پاسخ گو است و از این لحاظ ما 
متشکر فولاد هستیم. وی تصریح کرد: از فولاد 
مبارکه انتقادی نداریم؛ ولی وزارت خانه که به 
ما دستور داده خریدهایمان را از بورس انجام 
دهیم برای ما مشکلاتی ایجاد کرده است چون 
تامین ورق از فولاد مبارکه برای ما راحت تر بود 

تا اینکه از بورس ورق را بخریم.
    

 عبور از مرز تولید ۵۰۰۰ تن 
گلاف گرم

 بدست همکاران 
مجتمع  تلاشگر 
فولاد سبا در سوم 
شهریور ماه ۱۳۹۸ 
رکورد تولید روزانه 
در مجتمع فولاد سبا 
به میزان ۵۰۱۵ تن 

کلاف گرم محقق شد. ثبت دومین رکورد 
تولید روزانه کلاف گرم؛ همچنین رکورد تولید 
روزانه کلاف گرم، به دست همکاران تلاشگر 
مجتمع فولاد سبا، به میزان ٥٠٣٧  تن در 

پنجم شهریور ماه ١٣٩٨ به ثبت رسید.
    

بازدید مدیرعامل منطقه آزاد 
انزلی از غرفه فولاد مبارکه 

آقایان رضا مسرور، مدیر عامل منطقه 
آزاد انزلی و سعید اسامی بیدگلی، عضو 
شورای عالی بورس و دبیرکل کانون نهادهای 
سرمایه‌گذاری از غرفه شرکت فولاد مبارکه در 
نمایشگاه فرصت های سرمایه گذاری، بورس، 
بانک، بیمه و توانمندی های صادراتی - منطقه 

آزاد انزلی بازدید کردند.

اخبار فولاد

معاون فروش و بازاریابی فولاد 
مبارکه، درخصوص جایگاه فولاد 
مبارکه در منطقه و جهان گفت: طبق 
گزارش انجمن جهانی فولاد، شرکت 
فولاد مبارکه در سال گذشته، ‌عنوان 
بزرگ‌ترین تولیدکننده محصولات 
فولادی در بین شرکت‌های 
فولادساز منطقه خاورمیانه و رتبه 
۴۷ جهان را به خود اختصاص داده 

است.
محمود اکبری افزود: این شرکت 
با انجام طرح‌های توسعه و افزایش 
ظرفیت تولید، کمک شایانی به 
بهبود رتبه ایران در رتبه‌بندی جهانی 
برترین کشورهای تولیدکننده فولاد 
داشته و در بازار داخلی نیز توانسته 
است میزان تحویل محصولات 
فولادی تخت را از ۳۳۳۱ هزار تن 
در سال ۱۳۹۴ به ۵۸۶۴ هزار تن 
در سال ۱۳۹۷ افزایش دهد که 
رشد ۷۶ درصدی به همراه داشته 
است. در همین بازه زمانی، تحویل 
محصولات گرم از ۲۲۹۱ هزار تن 
به 4080 هزار تن افزایش یافته 
و متعاقبا میزان تحویل محصول 
به شرکت‌های تولیدکننده لوله و 
پروفیل فولادی از ۷۷۹ هزار تن 
به ۱۷۰۹ هزار تن افزایش یافته 

که رشد قابل ‌توجهی معادل ۱۱۹ 
 درصد )بیش از دو برابر( را در

 پی داشته است.
وی ضمن اشاره به این‌که در 
پنج‌ماهه اول سال ۱۳۹۸ فولاد 
مبارکه با تحویل 2587 هزار تن 
محصول نسبت‌ به تحویل ۱۴۹۱ 
هزار تن در مدت مشابه سال ۱۳۹۴ 
رشد بیش از ۷۴ درصدی داشته 
است، گفت: در همین بازه زمانی، 
عرضه محصولات گرم از ۹۷۸ هزار 
تن به ۱۸۹۲ هزار تن رسید که 
رشد ۹۳ درصدی داشته و عرضه به 
شرکت‌های لوله و پروفیل از ۳۵۳ 
هزار تن به ۸۷۷ هزار تن رسیده که 
نشان‌ دهنده رشد ۱۴۸ درصدی 

است.
معاون فروش و بازاریابی فولاد 
مبارکه در ادامه افزود: در سال 
۹۷ میزان عرضه ضخامت‌های ۲ 
میلی‌متر و کمتر به صنایع لوله و 
پروفیل ۸۸۶ هزار تن بوده که نسبت 
به 656 هزار تن سال ۹۶ رشد ۳۵ 
درصدی را به همراه داشته است و 
این روند افزایشی نسبت به سال 
۱۳۹۴ که تنها ۶۲ هزار تن بود رشد 
۱۳۰۰ درصدی را نشان می‌دهد. در 
پنج‌ماهه اول سال جاری نیز عرضه 

ضخامت‌های مذکور به ۴۷۲ هزار تن 
رسید که نسبت به دوره مشابه سال 

قبل رشد ۵۶ درصدی دارد.
اکبری ضمن اشاره به روند نزولی 
واردات محصولات فولادی تخت 
طی سال‌های ۱۳۹۴ تا ۱۳۹۷ از 
3678 هزار تن به ۸۹۷ هزار تن و 
کاهش ۷۶ درصدی آن گفت: روند 
کاهشی واردات در محصولات گرم 
محسوس‌تر بوده و با ۷۸ درصد 
کاهش از ۹۰۱ هزار تن در سال 
۱۳۹۴ به ۱۸۹ هزار تن در سال 
۱۳۹۷ رسیده است؛ البته گفتنی 
است در سال ۱۳۹۴ حدود یک 
میلیون تن محصول گرم با کد 
تعرفه فولاد ممزوج وارد کشور 
شد که با در نظر گرفتن واردات از 
محل تعرفه  ممزوج درصد کاهش 
واردات محصولات گرم بیش از ۹۰ 
درصد است. در چهارماهه اول سال 
جاری واردات محصولات گرم تنها 
۷ هزار تن بوده است که روند رو به 
حذف واردات را نشان می‌دهد که این 
کاهش واردات از خروج ارز از کشور 
جلوگیری کرده و در سال بالغ‌ بر یک 
و نیم میلیارد دلار صرفه‌جویی ارزی 
از محل افزایش تحویل محصولات 
فولاد مبارکه به بازار داخلی و کاهش 

واردات ایجاد شده است. این امر 
ناشی از انجام به‌موقع توسعه‌ها در 
فولاد مبارکه و عرضه کافی محصول 
به بازار داخل بوده که نه ‌تنها نیاز 
صنایع داخلی را تأمین کرده، بلکه 
توانسته با ایجاد اشتغال و ارزش‌ 
افزوده منجر به روند افزایشی تولید 
و صادرات محصولات تولیدی از ورق 
فولاد شود. وی در ادامه به عرضه 
محصولات فولاد مبارکه از  جمله 
ضخامت‌های 2 میلی‌متر گرم به 
بازار که منجر به افزایش صادرات 
محصولات تولیدشده از ورق‌های 
فولاد مبارکه در صنایع پایین‌دستی 

شده اشاره کرد و گفت: به‌ عنوان 
مثال می‌توان به افزایش صادرات 
لوله و پروفیل از ۱۰۸ هزار تن در 
سال ۱۳۹۶ به ۲۹۸ هزار تن در 
سال ۱۳۹۷ اشاره کرد که رشد ۱۸۰ 
درصدی داشته است. این میزان 
صادرات لوله و پروفیل بیشترین 
صادرات در سال‌های گذشته است و 
حتی نسبت به سال ۱۳۹۴ که ۱۵۲ 
هزار تن بوده، رشد ۹۶ درصدی دارد. 
این افزایش صادرات محصولات 
تولیدی از ورق فولادی در شرایطی 
که کاهش ۷۰ درصدی واردات 
ورق‌های گرم را داشته‌ایم، در سایه 
رشد تولید و عرضه محصولات به 
بازار داخل و افزایش فروش از طریق 
اعتبار اسنادی توسط فولاد مبارکه 
میسر گردیده و نشان‌دهنده اشباع 
کامل بازار داخل به محصولات 

فولادی است.
اکبری ادامه داد: این اقدامات و 
حمایت‌های فولاد مبارکه موجب 
آرامش فکری و تأمین مالی صنایع 
مختلف ازجمله لوله و پروفیل 
گردیده و باعث شده تولید و صادرات 
شرکت‌های خریدار محصولات 
فولاد مبارکه تداوم یابد و روند 
افزایشی بسیار خوبی داشته باشد. 
نکته قابل‌ توجه این‌که روند صادرات 
محصولات فولادی تخت به علت در 
اولویت قرار گرفتن تأمین نیاز بازار 
داخلی به ‌شدت کاهشی بوده است 
و بیش از ۶۵ درصد نسبت به سال 

۱۳۹۴ کاهش داشته است.
وی همچنین افزود: شرکت فولاد 
مبارکه با حداکثر توان خود در سال 
رونق تولید توانسته است سهم خود 
را در تحقق اهداف کلان کشور ایفا 
کند و با تأمین محصولات موردنیاز 
صنایع مختلف کمک به تأمین 
مالی این صنایع از طریق فروش 
اعتباری و همچنین سرمایه‌گذاری 
در پروژه‌های مختلف ازجمله تختال 
موردنیاز برای تولید لوله‌های انتقال 
نفت و گاز با سرویس ترش و نیز تولید 
ضخامت‌های نازک گرم به دنبال 
تأمین و حمایت هر چه بیشتر از 
صنایع کشور و قطع وابستگی به 

کشورهای خارج است.

معاون فروش و بازاریابی فولاد 
مبارکه، درخصوص جایگاه فولاد 
مبارکه در منطقه و جهان گفت: طبق 
گزارش انجمن جهانی فولاد، شرکت 
فولاد مبارکه در سال گذشته، ‌عنوان 
بزرگ‌ترین تولیدکننده محصولات 
فولادی در بین شرکت‌های 
فولادساز منطقه خاورمیانه و رتبه 
۴۷ جهان را به خود اختصاص داده 

است.
 معاون فروش و بازاریابی فولاد 
مبارکه  در پایان گفت: فولاد 
مبارکه توانسته است با تلاش 
بی‌وقفه مدیران و کارکنان خود 
کارنامه‌ای درخشان در جهت تولید 
محصولات فولادی و تأمین صنایع 
مختلف داشته باشد و علی‌رغم 
وجود بی‌سابقه‌ترین تحریم‌های 
بین‌المللی، نیاز خطوط خود را 
از خارج کشور تأمین کند؛ ولی 
متأسفانه در تأمین مواد اولیه 
موردنیاز داخلی ازجمله کنستانتره، 
سنگ‌آهن، گندله و... به‌شدت 
دچار مشکل شده است و بیم آن 
می‌رود تولید خطوط کاهش یافته یا 
متوقف شود. این در حالی است که 
تداوم تولید در بیش از ۵ هزار خانه و 
کارگاه کوچک و بزرگ در بالادست 
و پایین‌دست فولاد مبارکه وابسته به 
تداوم تولید حداکثری در این شرکت 
است؛ بنابراین باید هرچه سریع‌تر 

تدابیری اندیشیده شود.

معاون فروش و بازاریابی فولاد مبارکه خبر داد:

رشد ۷۶ درصدی تحویل محصولات فولاد مبارکه به بازار داخل

خبر

تیم هندبال فولادمبارکه سپاهان با ارائه یک منطقی 
توانست تیم فراز بام خائیز دهدشت را از پیشروی بردارد.

۷ شهریور ساعت ۱۷ تیم فولاد مبارکه سپاهان که هفته 
گذشته با قرعه استراحت رو به رو بود میزبان تیم فراز بام 
خائیز دهدشت بود که این بازی با نتیجه ۲۸ بر ۲۰ به صود 

طلایی پوشان به پایان رسید.
شرح بازی:

نیمه اول: از ابتدای شروع بازی تیم فولاد مبارکه سپاهان 
حملات مکرر را بر روی دروازه فراز بام انجام داد و موفق شد 
در دقیقه ۲ به گل اول دست یابد. فراز بام بعد از دریافت گل 
دوم حملات خود را افزایش داد و توانست در دقیقه ۵ گل 
اول را وارد دروازه سپاهان بکند. بعد از گل تساوی فرازبام 
به سپاهان، هر دو تیم دوش به دوش یکدیگر حملاتی را 

انجام می‌دادند.
از دقیقه ۱۰ تیم سپاهان بازی را در دست گرفت 
و گل های متعددی را به تیم فرازبام خائیز دهدشت 
زد.در پایان نیمه اول فولاد مبارکه سپاهان 
 با برتری ۱۳ بر ۷ مقابل تیم فراز بام خائیز دهدشت 

به رختکن رفت.

نیمه دوم: پس از شروع نیمه دوم فراز بام حملات پی در 
پی را انجام داد که با واکنش دروازبان تیم سپاهان موقعیت 
ها دفع شد. پس از این حملات تیم سپاهان نبض بازی را 
در دست و شش گل پی در پی را وارد دروازه فرازبام کرد و 

اخلاف را زیاد کرد.
تیم فرازبام با تعویض هایی که انجام داد توانست سه بار 
پیاپی توپ را وارد دروازه سپاهان بکند. در پانزده دقیقه 
پایانی به دلیل خطاهای هر دوتیم در بازی وقفه هایی اتفاق 
می افتاد. سپاهان همانند نیمه اول بازی خوبی را به نمایش 
گذاشت و موفق شد با نتیجه ۲۸ بر ۲۰ پیروز شود و چهار 

امتیاز بازی را کسب کند.
حواشی بازی:

مسعود تابش مدیر عامل باشگاه فولادمبارکه سپاهان 
برای تماشای این بازی به ورزشگاه آمده بود و در بین 

تماشاگران تیم سپاهان بازی را نظاره می‌کرد.
حدود ۱۵۰ تماشاگر در خانه هندبال اصفهان شاهد بازی 

این دو تیم بودند.
دقیقه ۲۳ نیمه دوم سرمربی تیم فرازبام به داور اعتراضی 

را انجام داد که داور به او اخطار داد.

همچنین در هفته سوم این رقابت ها تیم های 
خیبر اراک و مس کرمان به میزبانی اراک به مصاف 
هم رفتند و در نهایت تیم مس کرمان موفق شد با 
نتیجه ۲۸بر ۱۵تیم خیبر اراک را از پیش رو بردارد. 
همچنین تیم های نیروی زمینی شهید شاملی کازرون 

و ذوب آهن اصفهان به میزبانی کازرون رو در روی هم 
قرار گرفتند در اخر تیم نیروی زمینی شهید شاملی 
 کازرون با نتیجه ۳۱بر ۲۴ برابر تیم ذوب آهن اصفهان 

به پیروزی رسید.
نتایج کامل روز نخست:

خیبر اراک ۱۵                                            مس کرمان۲۸
 نیروی زمینی کازرون ۳۱                       ذوب آهن اصفهان۲۴

فولاد مبارکه سپاهان۲۸                      فراز بام خائیز دهدشت۲۰

دومین پیروزی متوالی هندبالیست‌های طلایی پوش

در چهارماهه اول سال 
جاری واردات محصولات 
گرم تنها ۷ هزار تن بوده 

است که روند رو به حذف 
واردات را نشان می‌دهد که 
این کاهش واردات از خروج 
ارز از کشور جلوگیری کرده 

و در سال بالغ‌ بر یک و نیم 
میلیارد دلار صرفه‌جویی 

ارزی از محل افزایش تحویل 
محصولات فولاد مبارکه به 

بازار داخلی و کاهش واردات 
ایجاد شده است

 در سال ۹۷ میزان عرضه 
ضخامت‌های ۲ میلی‌متر 

و کمتر به صنایع لوله و 
پروفیل ۸۸۶ هزار تن بوده 
که نسبت به 656 هزار تن 
سال ۹۶ رشد ۳۵ درصدی 

را به همراه داشته است و 
این روند افزایشی نسبت به 
سال ۱۳۹۴ که تنها ۶۲ هزار 
تن بود رشد ۱۳۰۰ درصدی 

را نشان می‌دهد
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